

## Η New Holland ανανεώνει την σειρά των κορυφαίων ειδικών τρακτέρ T4 F/N/V με την καμπίνα VisionView™

Η καμπίνα VisionView™ στην σειρά T4 F/N/V προσφέρει ακόμη περισσότερη ασφάλεια με το πιο αθόρυβο περιβάλλον και την καλύτερη περιμετρική ορατότητα στην κατηγορία. Αυτό το εξαιρετικά συμπαγές τρακτέρ κρύβει ισχυρή απόδοση κάτω από ένα μοναδικό καπό χαμηλού ύψους.



Η New Holland Agriculture εδραιώνει περαιτέρω την αδιαμφισβήτητη ηγετική της θέση στην κατηγορία των ειδικών τρακτέρ με την παρουσίαση της επαναστατικής καμπίνας VisionView™ στη σειρά T4 F/N/V, η οποία επιβεβαιώνεται από το βραβείο «Το Καλύτερο Ειδικό» στα Τρακτέρ της Χρονιάς 2023.

### Καμπίνα VisionView™ στα T4 F/N/V: η καλύτερη σε άνεση, ορατότητα και ασφάλεια

Η επαναστατική καμπίνα VisionView™ καθιερώνει την άνεση ενός τρακτέρ γενικής χρήσης στη στενή σειρά T4 F/N/V, με ευρύχωρο περιβάλλον και επίπεδο πάτωμα για όλους τους τύπους χειριστών. Ο αποκλειστικός σχεδιασμός του παρμπρίζ, σε συνδυασμό με το χαμηλότερο και πιο συμπαγές καπό της αγοράς που καλύπτει και προστατεύει όλο το σύστημα επεξεργασίας καυσαερίων, παρέχει μοναδικό στυλ και την καλύτερη ορατότητα στην κατηγορία του. Το μονοκόμματο πλαϊνό τζάμι και ο σχεδιασμός των τεσσάρων πυλώνων βελτιώνουν περαιτέρω την ορατότητα στο πλάι και στο πίσω μέρος, επιτυγχάνοντας την ευρυχωρία σε περιορισμένο χώρο.

Η καμπίνα VisionView™ είναι επίσης η πιο αθόρυβη στην κατηγορία, με επίπεδο θορύβου έως και 71 dB(A) που ενισχύει επιπλέον την ασφάλεια και άνεση του χειριστή και διατίθεται με όλα τα πλεονεκτήματα της μοναδικής Blue Cab™4 κατηγορίας 2 και κατηγορίας 4 με διπλό σύστημα φιλτραρίσματος για προστασία από τους ψεκασμούς. Η επικοινωνία μηχανήματος και χειριστή έχει αναβαθμιστεί με τον ψηφιακό πίνακα οργάνων InfoView™ για την διαχείριση όλων των ρυθμίσεων του μηχανήματος, όπως και στις μεγαλύτερες σειρές T7 και T8.



Η σειρά T4 F/N/V VisionView™, προσφέρει ισχυρή απόδοση με εκπομπές ρύπων 16 φορές χαμηλότερες από την προηγούμενή της. Ο κινητήρας F5C της FPT επιτυγχάνει υψηλότερη ροπή, 518Nm, στις 1.300 σ.α.λ., καθώς και απόθεμα ροπής έως και 40%. Εκτός από την ισχύ, αυτά τα χαρακτηριστικά προσφέρουν την πιο ευέλικτη λύση στους πελάτες, για όλες τις εφαρμογές και τις ανάγκες τους. Σύμφωνα με τις απαιτήσεις των πελατών, τα υδραυλικά κυκλώματα έχουν επανασχεδιαστεί παρέχοντας με 1 ανεξάρτητη αντλία έως και 80L/min για το οπίσθιο υδραυλικό σύστημα και τις βαλβίδες εξωτερικών εργασιών.

Τα ειδικά τρακτέρ της σειράς T4 αποτελούν τα καλύτερα μηχανήματα για εργολάβους και εργασίες σε μικρούς και μεσαίους οπωρώνες και αμπελώνες με καλλιέργειες υψηλής αξίας που αναζητούν υψηλή απόδοση, άνεση και αξιοπιστία στο καλύτερο μέγεθος τρακτέρ για ειδικές καλλιέργειες.